



Dreamer

夢想家

第6版 童言童語

我的消暑絕招

◎劉薇安（平鎮國中一年級）

夏天設計師手藝妙，
把人打扮得纍纍爛，
只好用消暑絕招來治療。

夏日交響曲在我耳邊繞，
蟬聲、鳥聲、青蛙叫，
酷熱的夏天已來到，
象徵著大地開始燒焦，
人們心情也煩躁，
只好用消暑絕招來治療。

迷你短裙，
可愛草帽，
看得自己都眉開又眼笑，
有的人還會臉紅心跳，
這涼爽裝扮實在有夠妙！

夏天冷水澡一定不可少，
七彩泡泡在你身邊飄哇飄，
煩惱逃之夭夭，
夏天冷水澡一一定不可少，
七彩泡泡在你身邊飄哇飄，
煩惱逃之夭夭，

全身冰涼涼，
彷彿置身在天堂。
吹自然風簡單又明瞭，
卻是消暑大絕招，
省錢省電又環保，
捧得呱呱叫！

吹來的涼風透心涼，
叫人嘴角揚，
心花怒放，
好像徜徉在太平洋！



媽媽是……

◎賴傳樺（博愛國中一年級）

媽媽是推土機，在我絆倒時，除去了眼前的阻礙。
媽媽是橡皮擦，在我落寞時，擦去了惱人的孤寂。
媽媽是鉛筆，在我難過時，寫下了鼓勵的話。

媽媽是畫家，畫出了我人生中的幸福。

隨著時代變遷，工作的性質五花八門，也增加許多的職業。漸漸的，有一些工作和小人物被大家忽視，甚至連看都不看他們一眼。

有一天早上，媽媽帶我去看眼科。診所前面，有老公公和老婆婆坐在炎熱的地面上，汗流浃背的在賣菜。車潮、人潮如潮水般流過，但是大家都視若無睹，不願停下來看看這些鮮嫩可口的蔬菜，這可是老公公和老婆婆辛勤耕作，用一顆顆晶瑩剔透的汗水換來的。

說到賣菜，不得不提到臺東崑濱伯。他在二〇〇六年，以七十八歲高齡拿下全國冠軍米王，那時一百臺斤的米，他才賣七百元而已；更了不起的是，他賣出那麼多錢，所以我們也要向許多的小人物都在默默付出，無私的貢獻，還慷慨捐出那許多錢，所以我們也要向他們學習，樂善好施，幫助弱勢族群。這樣的小人物，才是最值得我們尊敬的。

冠軍米拍賣所得的一百萬元，全部捐出去，還協助「無米樂基金會」的建立。這也是平凡小人物，最不平凡的偉大。

我為了趕上三分鐘後到站的公車，跳過籬笆，即刻奔下樓，喝了一口牛奶，順手拿了一片土司，就全力衝刺到公車站。

我盡力一翻，終於脫離小黑狗的勢力範圍。但我的哀叫聲。負傷之下，更令人傻眼的事發生了！一轉身就看到一個人直直向我奔來，一頭撞上我，兩人跌成一團。後面追來的好向路人求救。

「救命！」有人搶劫！我知道的巷弄，不得已只能向路人求救。這條路竟然變成我不知曉的巷弄，不得不向路人求救。這條路竟然變成我不知曉的巷弄，不得不向路人求救。

遲到了

◎劉偉慶（大安國小六年級）

我景仰的小人物

◎張庭瑋（大同國中一年級）

歲就開始賣菜，儘管賺的錢不多，但她省吃儉用，存錢做善事，總共捐出一千萬元幫助孤兒



「哇！睡得好舒服！」我伸伸懶腰，從溫暖的棉被中爬起來，太陽從窗外照亮了我睡眼惺忪的臉龐。正想好整以暇的刷牙洗臉，牆上的時鐘，「天哪！怎麼這麼晚了！遲到了啦！」三十秒梳洗完畢，不到一分鐘換好衣服，即刻奔下樓，喝了一口牛奶，順手拿了一片土司，就全力衝刺到公車站。

呼！似乎霉運結束了，公車還沒來呢！可是再向王奶奶負荊請罪。王奶奶負責請事，積點德。另一位我景仰的小人物是崑濱伯。他在二〇〇六年，以七十八歲高齡拿下全國冠軍米王，那時一百臺斤的米，他才賣七百元而已；更了不起的是，他賣出那麼多錢，所以我們也要向許多的小人物都在默默付出，無私的貢獻，還慷慨捐出那許多錢，所以我們也要向他們學習，樂善好施，幫助弱勢族群。這樣的小人物，才是最值得我們尊敬的。

我盡力一翻，終於脫離小黑狗的勢力範圍。但我的哀叫聲。負傷之下，更令人傻眼的事發生了！一轉身就看到一個人直直向我奔來，一頭撞上我，兩人跌成一團。後面追來的好向路人求救。

「今天公休日！」我這麼辛苦的趕時間，一張鮮紅的紙條映入眼簾：「日子了！烏龍的我呀！」

